

Defensa Confirma Cambios en Filas de Fuerza Armada

El Ministerio de Defensa confirmó ayer los cambios en las filas de la Fuerza Armada, corroborando en todas sus partes la noticia exclusiva publicada por EL DIARIO DE HOY en su edición del lunes 22 de junio.

El coronel Miguel Antonio Méndez, que estaba como Comandante de la 3a. Zona Militar y 3a. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, pasa al Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, como Agregado de Defensa Adjunto con sede en Washington

D.C., Estados Unidos. El coronel René Emilio Ponce, que era Jefe del Departamento 3, Operaciones, del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, pasa a ocupar el cargo de Comandante de la 3a. Zona Militar y 3a. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel. El coronel Mauricio Ernesto Vargas, que era comandante del Destacamento Militar 4, con sede en San Francisco

Gotera, pasa como Jefe del Departamento 3, Operaciones del Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

El coronel Juan Carlos Carrillo E., comandante del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atlacatl", con sede en el Sitio del Niño, pasa como Comandante del Destacamento 4, con sede en San Francisco Gotera, Morazan.

El teniente coronel —Favor pase a la página 51.



CUADRUPLE CHOQUE. Ayer, a las 3 de la tarde, se produjo un cuádruple choque sobre la Alameda Juan Pablo II, en el que resultó golpeado el conductor de una motocicleta, que fue trasladado a un centro asistencial. Colisionaron los vehículos placas B-74-172, la ambulancia MI-981 y el pick-uk 23-419.

Aseguran Tener Pruebas de Corrupción en IRA

Pruebas fehacientes de la corrupción en el llamado Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), bajo administración democristiana, afirman tener en su poder los miembros del Sindicato de Trabajadores de esa entidad para-estatal.

En hojas de pedidos cuantiosos y facturas de ventas por muchos miles de colones aparecen involucrados funcionarios de la Alcaldía democristiana de San Salvador y familiares de los jerar-

cas del partido gobernante.

Nuestros informantes aseguran que algunos acaparadores de leche, azúcar y granos básicos, son "recomendados" del hijo del presidente Duarte, Alejandro, y del Gobernador Departamental de San Miguel, Leonidas Viera, padre del Ing. Edmundo Viera, Vice-Ministro de Propaganda y dirigente de media altura en el partido democristiano.

Los miembros de la

Asociación de Trabajadores del IRA (ASTIRA) afirman que en base a documentos revelados, han descubierto que mientras a las agencias

—Favor pase a la página 26.



A SAN MIGUEL. Cnel. René Emilio Ponce, nombrado Comandante de la 3a. Brigada, en San Miguel.

Protagonistas de Tragedia no son de INFRAMEN

El director del INFRAMEN, Julio Rivas Trujillo, señala que el asesinado joven A. de León Martínez no es alumno de la institución, como tampoco el presunto hechor M. Bran Rivas.

"Infortunadamente y a pesar de la vigilancia de los cuerpos de seguridad, se dio este hecho lamentable, producto de la delincuencia juvenil y de la falta de orientación de los padres hacia a los hijos", enfatiza.

La muerte del joven se produjo el 19 de junio en las inmediaciones del gimnasio del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", durante la fiesta de celebración del Centésimo Segundo Aniversario de Fundación del INFRAMEN, por lo que algunos testigos dijeron en esa oportunidad que la víctima era estudiante de dicho Instituto.



AL ESTADO MAYOR. Cnel. Mauricio E. Vargas, pasa al D-3 del Estado Mayor. Estaba en San Francisco Gotera.



A WASHINGTON. Cnel. Miguel Antonio Méndez, nombrado Agregado Militar Adjunto, en Washington, D.C.

Médicos Reciben Amenazas de Sindicalistas de ISSS

Una serie de actos intimidatorios tales como amenazas a los médicos que no se han sumado a la huelga, el control de sus nombres y el intento de agredir a uno de ellos, lleva a cabo el sindicato del Seguro Social, denunció ayer la Asociación

Médico-Odontológica del ISSS (AMOISSS).

Voceros de la Asociación responsabilizan a los dirigentes del Sindicato del ISSS (STISSS) por los daños físicos o morales que puedan su-

—Favor pase a la página 15.

Despiadada Cacería de Jóvenes en Nicaragua

(Especial para EL DIARIO DE HOY). Una despiadada cacería desató la semana pasada el ejército sandinista al reclutar por la fuerza a más de 900 jóvenes cuyas edades oscilan entre los 15 y 18 años, para engrasar las filas del régimen, informan fuentes civiles de Managua.

Lo que ha sido calificada como una "despiadada cacería" se está dando en el norte del país, sobre todo en las ciudades de Estelí, San Juan de Limay, Somoto, La Trinidad y Ciudad Antigua.

Se dijo que son las or-

—Favor pase a la página 50

Matan a "Comandante" Terrorista en La Paz

Cinco bajas, entre ellas un sujeto conocido como "comandante" Alex, fueron las bajas que el Ejército ocasionó a los grupos terroristas durante enfrentamientos ocurridos el martes pasado.

Cuatro de los muertos se reportaron cuando unidades del Destaca-

mento Militar de Ingenieros, con sede en Zacatecoluca, localizó a un grupo de terroristas que se movilizaban en las proximidades del río Jiboa, en la jurisdicción de San Juan Tepezontes, departamento de La Paz. En ese mismo lugar el

—Favor pase a la página 50

Diputados Rebeldes DC Podrían ser Expulsados

Los diputados democristianos que se han declarado en rebeldía a los designios de la alta dirigencia y que han hecho público su descontento con la línea del partido, podrían ser expulsados del mismo o recibir sanciones por parte del "tribunal de honor" del PDC.

Lo anterior fue confirmado ayer por el democristiano Guillermo Guevara Lacayo, quien añadió que el "tribunal de

honor" del PDC establecerá una especie de juicio para determinar si los mencionados diputados han violado los estatutos del partido y así imponerles sanciones públicas o privadas.

Según diputados de la oposición democrática, la diferencia ideológica de los diputados rebeldes no podría ser tan real como aparentemente se observa, ya que la diri-

—Favor pase a la página 50

Tablero Judicial

Critican Ausentismo de Algunos Jueces

El ausentismo de algunos jueces del Centro Judicial "Isidro Menéndez" a sus tribunales, con lo cual retardan aún más la aplicación de la justicia, critican abogados litigantes.

Los quejosos se refieren al caso del Juzgado 60. de lo Civil, cuyo titular, se dice, por un ligero resfriado se ausentó durante tres días la semana antepasada, por lo que las resoluciones de los juicios se fueron acumulando y esto da lugar a que se falte ligeramente sobre los casos.

Ejemplo de esto es un juicio promovido por trabajadores y en el que se dio una orden de lanzamiento, omitiéndose un recurso de amparo que se ventila en la Corte Suprema de Justicia y pese a otro recurso de apelación pendiente en una Cámara de lo Civil.



DECOMISO DE MARIHUANA. (Ahuachapán). En el Juzgado de lo Penal de esta ciudad fue recibido el decomiso de quince bolsas con marihuana, incautadas a tres guatemaltecos —uno de ellos, se dice, primo del Presidente Vinicio Cerezo— en el sitio conocido como El Castaño, de San Francisco Menéndez. Funcionarios del Juzgado, fiscales y empleados del tribunal, al bajar del vehículo la droga.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 51.